
Áëîê âûêëþ÷àòåëåé âçðûâîçàùèùåííûé ÁÂÂ-2

Êîä ÎÊÏ 34 6420

Êîä ÒÍ ÂÝÄ 8536 50 900 0

Íàçíà÷åíèå, èñïîëíåíèå è ïðèíöèï äåéñòâèÿ

Áëîê âûêëþ÷àòåëåé âçðûâîçàùèùåííûé ÁÂÂ-2 ïðåäíàçíà÷åí äëÿ êîììóòàöèè ýëåêòðè÷å-
ñêèõ öåïåé ïðè äîñòèæåíèè ïðèâîäîì êîíå÷íûõ ïîëîæåíèé â àâòîìàòèçèðîâàííûõ ñèñòåìàõ
óïðàâëåíèÿ òåõíîëîãè÷åñêèìè ïðîöåññàìè.

Áëîê ñîîòâåòñòâóåò «Îáùèì ïðàâèëàì âçðûâîáåçîïàñíîñòè äëÿ âçðûâîïîæàðîîïàñíûõ
õèìè÷åñêèõ, íåôòåõèìè÷åñêèõ è íåôòåïåðåðàáàòûâàþùèõ ïðîèçâîäñòâ» ÏÁ 09-540-03 è
ïðèãîäåí äëÿ èñïîëüçîâàíèÿ â ñèñòåìàõ ïðîòèâîàâàðèéíîé àâòîìàòè÷åñêîé çàùèòû (ÏÀÇ).

Áëîê èìååò óðîâåíü âçðûâîçàùèòû «ïîâûøåííàÿ íàäåæíîñòü ïðîòèâ âçðûâà», âèäû
âçðûâîçàùèòû «âçðûâîíåïðîíèöàåìàÿ îáîëî÷êà» è «ãåðìåòèçàöèÿ êîìïàóíäîì», ìàðêèðîâêó
2ÅõdmIIÑÒ5, ñîîòâåòñòâóåò ÃÎÑÒ Ð 51330.0, ÃÎÑÒ Ð 51330.1, ÃÎÑÒ Ð 51330.17.

Áëîê ìîæåò óñòàíàâëèâàòüñÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ êëàññîâ 1, 2 ñîãëàñíî
ÃÎÑÒ Ð 51330.13, «Ïðàâèëàì óñòðîéñòâà ýëåêòðîóñòàíîâîê» (ÏÓÝ ãë.7.3) è äðóãèì íîðìà-
òèâíî-òåõíè÷åñêèì äîêóìåíòàì, îïðåäåëÿþùèì ïðèìåíÿåìîñòü ýëåêòðîîáîðóäîâàíèÿ âî
âçðûâîîïàñíûõ ñðåäàõ.

Ñòåïåíü çàùèòû îò ïðîíèêíîâåíèÿ òâåðäûõ ïðåäìåòîâ è âîäû — IÐ65 ïî ÃÎÑÒ 14254.
Óñëîâèÿ ýêñïëóàòàöèè:
— òåìïåðàòóðà îêðóæàþùåãî âîçäóõà îò ìèíóñ 20 äî ïëþñ 80 °Ñ;
— àòìîñôåðíîå äàâëåíèå îò 84 äî 106,7 êÏà (îò 630 äî 800 ìì ðò.ñò.);
— îòíîñèòåëüíàÿ âëàæíîñòü âîçäóõà äî 98 % ïðè 20 °Ñ è áîëåå íèçêèõ òåìïåðàòóðàõ áåç

êîíäåíñàöèè âëàãè.
Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ áëîêà ïðèâåäåíà íà ðèñ. 1.
Ïðèíöèï äåéñòâèÿ áëîêà çàêëþ÷àåòñÿ â êîììóòàöèè ýëåêòðè÷åñêèõ êîíòàêòîâ ìèêðî-

ïåðåêëþ÷àòåëåé ïðè äîñòèæåíèè ïðèâîäàìè êîíå÷íûõ ïîëîæåíèé.
Â êà÷åñòâå êîììóòèðóþùèõ ýëåìåíòîâ èñïîëüçóþòñÿ äâà ìèêðîïåðåêëþ÷àòåëÿ SM5.
Ïðèìåð çàïèñè îáîçíà÷åíèÿ áëîêà ïðè çàêàçå è â äîêóìåíòàöèè äðóãîé ïðîäóêöèè:
«Áëîê âûêëþ÷àòåëåé âçðûâîçàùèùåííûé ÁÂÂ-2 5Ä3.609.014 ÒÓ».

Òåõíè÷åñêèå äàííûå

Áëîê ìîæåò êîììóòèðîâàòü ýëåêòðè÷åñêèå öåïè ïîñòîÿííîãî òîêà íàïðÿæåíèåì 24 Â ñ äîïóñ-
êàåìûì îòêëîíåíèåì îò ìèíóñ 15 äî ïëþñ 10 %, ìàêñèìàëüíûé òîê — äî 3 À.

Áëîê èìååò ñâåòîâóþ èíäèêàöèþ êîíå÷íûõ ïîëîæåíèé ïðèâîäà.
Â èñõîäíîì ñîñòîÿíèè ìèêðîïåðåêëþ÷àòåëè íàõîäÿòñÿ â íîðìàëüíî ðàçîìêíóòîì ñîñòîÿ-

íèè, ñâåòîäèîäû íå ãîðÿò.
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Ïðÿìîé ðàáî÷èé õîä êàæäîãî òîëêàòåëÿ — íå áîëåå 1,5 ìì, ïîëíûé õîä — íå ìåíåå 3,0 ìì.
Óñèëèå ïðÿìîãî ñðàáàòûâàíèÿ — íå áîëåå 45 Í (4,5 êã).
Ñðåäíÿÿ íàðàáîòêà äî îòêàçà — íå ìåíåå 292000 ÷.
Ðåñóðñ ñðàáàòûâàíèé — 1·10

6
öèêëîâ ñðàáàòûâàíèé.

Ñðåäíèé ïîëíûé ñðîê ñëóæáû — íå ìåíåå 12 ëåò.
Ïîëíûé íàçíà÷åííûé ñðîê ñëóæáû — 10 ëåò.
Ãàáàðèòíûå ðàçìåðû áëîêà ïðèâåäåíû íà ðèñ. 2.
Ìàññà áëîêà — íå áîëåå 0,6 êã.

Ìîíòàæ è ýêñïëóàòàöèÿ

Áëîê óñòàíàâëèâàåòñÿ âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ êëàññîâ 1, 2, ïðè ýòîì ñëåäóåò ðóêîâîäñòâî-
âàòüñÿ ÃÎÑÒ Ð 51330.13, ãëàâîé 3.4 «Ýëåêòðîóñòàíîâêè âî âçðûâîîïàñíûõ çîíàõ» ÏÝÝÏ,
äåéñòâóþùèìè «Ïðàâèëàìè óñòðîéñòâà ýëåêòðîóñòàíîâîê» ÏÓÝ è äðóãèìè íîðìàòèâíûìè
ðóêîâîäÿùèìè äîêóìåíòàìè.

Ïåðåä ìîíòàæîì áëîê äîëæåí áûòü îñìîòðåí.
Êðåïëåíèå áëîêà îñóùåñòâëÿåòñÿ ñ ïîìîùüþ äâóõ êðåïåæíûõ îòâåðñòèé äèàìåòðîì 5,5 ìì.
Ýëåêòðîìîíòàæ áëîêà âåäåòñÿ â ñîîòâåòñòâèè ñ òðåáîâàíèÿìè ÏÓÝ, ÃÎÑÒ Ð 51330.13,

ñîãëàñíî ñõåìû ýëåêòðè÷åñêîé ïðèíöèïèàëüíîé, ïðèâåäåííîé íà ðèñ. 1.
Â ñèñòåìå ïðîêëàäêè êàáåëÿ äîëæíû áûòü ïðåäóñìîòðåíû ðàçãðóçî÷íûå óñòðîéñòâà,

èñêëþ÷àþùèå ïåðåäà÷ó ðàñòÿãèâàþùèõ è ñêðó÷èâàþùèõ óñèëèé íà æèëû êàáåëÿ.
Áëîê äîëæåí áûòü çàçåìëåí êàê ñ ïîìîùüþ âíóòðåííåãî çàçåìëÿþùåãî çàæèìà, òàê è

íàðóæíîãî, êîòîðûå äîëæíû áûòü âûïîëíåíû â ñîîòâåòñòâèè ñ ÃÎÑÒ 21130.
Íàðóæíûé çàçåìëÿþùèé çàæèì íåîáõîäèìî ñîåäèíèòü ñ îáùåé ëèíèåé çàçåìëåíèÿ.
Ïîñëå ïðîâåäåíèÿ çàçåìëåíèÿ íåîáõîäèìî ïðîâåðèòü âåëè÷èíó ñîïðîòèâëåíèÿ êîíòóðà

çàçåìëåíèÿ. Âåëè÷èíà ñîïðîòèâëåíèÿ çàçåìëÿþùåãî êîíòóðà íå äîëæíà ïðåâûøàòü 4 Îì.
Ìåñòî ïðèñîåäèíåíèÿ íàðóæíîãî çàçåìëÿþùåãî ïðîâîäà äîëæíî áûòü òùàòåëüíî çà÷èùåíî

è ïðåäîõðàíåíî ïîñëå ïðèñîåäèíåíèÿ îò êîððîçèè íàíåñåíèåì êîíñèñòåíòíîé ñìàçêè.

Êîìïëåêòíîñòü

Â êîìïëåêò ïîñòàâêè âõîäÿò:
— áëîê âûêëþ÷àòåëåé âçðûâîçàùèùåííûé ÁÂÂ-2 .................................................................1 øò.
— ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ...............................................................................................1 ýêç.
— ýòèêåòêà...................................................................................................................................1 ýêç.
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Ñõåìà ýëåêòðè÷åñêàÿ ïðèíöèïèàëüíàÿ áëîêà ÁÂÂ-2

Ðèñ. 1

Ãàáàðèòíûå è óñòàíîâî÷íûå ðàçìåðû áëîêà ÁÂÂ-2

Ðèñ. 2


